

GRIGORE G. PEUCESCU  
Director politic

## ABONAMENTE :

În țară 1 an 40 lei, 6 luni 20 lei, 3 luni 10 lei  
În străinătate 1 an 50 lei, 6 luni 25 lei

## REDACTIA

No. 3.—Piata Episcopiei.—No. 3.

10 BANI NUMERUL

# EPOCA

APARE IN TOATE ZILELE

N. GR. FILIPESCU  
Proprietar

## ANUNCIURI :

anunțuri pe pagina a patra linia 2  
anunțuri și reclame pe pag. III 2 lei

## ADMINISTRAȚIA

No. 3.—Piata Episcopiei.—No. 3.

10 BANI NUMERUL

## INCEPUTUL SFIRSITULUI

Tuicistul de la Florica e coprint de delirium tremens, de alcoolismul puterii. El care s'a petrecut tinerețele complotând în țări străine și scăpând de răspundere în case de nebuni, el, care în țara lui a ajuns la putere prin amenințări și, care în opoziție urzea numai comploturi, acest om visează astăzi, că adversarii săi vor proceda și ei ca dînsul. În aiurarea sa dictatorială, d. Ion Brătianu a crezut, că momentul e bine ales pentru a convoca pe mamele lui săi într-o ședință secretă și a le expune temerile sale. Am dat un rezumat de cele petrecute în această întrunire. S'a văzut că regimul fără nume, care a adunat împrejurul său toate drojdiile a tuturor partidelor, a ajuns ca să fie aparat de un Ștefan Belu, de un Epurescu și alții *ejusdem farinae*. Tot ce se mai respectă cătuși de puțin în tabăra guvernamentală, s'a pronunțat contra monomanului prim-ministru. Chiar coreligionarii politici ca d-nii Fleva și Voinov au spus crude adevăruri vizirului, care a sfârșit ca tot d'una prin a amenința pe credincioșii săi supuși cu retragerea sa. Dar amenințarea nu mai are nici un efect; arma favorită a d-lui Brătianu s'a tocit. Nimeni nu mai crede pe sinistrul șarlatan, care de 10 ani și rîde de instituțiile acestei țări sub scutul Capului Statului și prin susținerea cător-va renegați cari formează zestrea tuturor guvernelor în această țară.

În această întrunire, s'au zis lucruri pe care cine-va nici le-ar putea crede, atât sunt ele de stranii. De exemplu: d. Dimitrie Ghica a vorbit de opoziție și a zis că e compusă de vagabonzi. Și cine vorbește astfel? Principele diurnist, care sub toate guvernele își face treburile, care odinioară era președinte al Camerei conservatoare și înjura pe roși pe toate tonurile și astăzi a devenit mai brătienist de cât d. Rîmniceanu. Ne aducem aminte că tot acest președinte de meserie într-o întrunire secretă, care a avut loc în 1876 înaintea căderii d-lui Lascar Catargiu zicea: «Ar fi o crimă din partea d-tale, d-le Catargiu, dacă te-ai retrage și ai da țara pe mâna «vagabonzilor.» Să vede că vagabondagiul reprezintă în arta oratorică a panpresidentului, o expresiune obicinuită. Nici nu ne miră aceasta. Când un om se plimbă de atâtea ani, din partid în partid, din diurnă în diurnă, din fotoliu în fotoliu, din presidenție în presidenție; este foarte firesc, ca vagabondagiul să fi devenit o a doua natură pentru dînsul.

În ce privește noua comedie, pe care voește s'o joace d. Ion Brătianu, nu putem de cât a ridica umerii cu dispreț.

Ce voește d-sa ?

Să obție de la Camerele sale puteri discreționare. Nimic mai lesne. Dar îl desfidem să le aplice.

## DEPESELE AGENTIEI „HAYAS“

**Viena, 1 Iunie.** — Ministrul de finanțe a declarat înaintea comisiei vamale aleasă de Cameră, că dacă va respinge imposibil asupra petrolului, după cum a propus guvernul, ministrul va trage din acest refus consecințe constituționale și că va pune împotriva lui niște propuneri de natură a provoca adoptarea aranjamentului care a fost încheiat cu Ungaria privitor la petrolul.

**Londra, 1 Iunie.** — Grupul liberal, al cărui șef e d. Chamberlain s'a pronunțat contra propunerilor d-lui Gladstone, relative la Irlanda.

Se poate deci considera, ca foarte probabilă respingerea bilului irlandez și dizolvarea Parlamentului.

**Constantinopol, 1 Iunie.** — O circulară a Porții cu data de 30 Maiu, face să se observe, că Grecia procedează într'un mod cu totul neregulat la desarmarea trupelor sale, că spre exemplu ea ocupă încă fortul oloman de la Zygos lângă Metzovo și că și mărește mijloacele de apărare, că în fine ea urmează a trimite trupe și munițiuni, cu toată retragerea parțială și la o prea mică distanță de altminteri, din posturile sale înaintate.

Terminând, Poarta spune, că ar regreta foarte mult dacă ar trebui să recurgă la mijloace coercitive pentru a intra în posesiunea fortului de la Zygos.

**Sofia, 1 Iunie.** — Alegerile s'au terminat în Rumelia.

Provincia trebuia să aleagă 91 deputați; dar un canton neputînd da rezultatul din cauza turburărilor ce au fost așăzate, numărul deputaților este de 89, dintre cari 10 sunt opoșanți guvernului și 20 indeoșiți.

Cei falși sunt partizanii ai ministrului.

În timpul alegerilor au izbucnit turburări în mai multe puncte.

Se crede că Camera se va deschide în curând.

**Paris, 2 Iunie.** — «Journal des Debats» spune, ca guvernul rusesc a trimis reprezentanților săi de pe lângă marile puteri niste instrucțiuni, ce le semnaleză alocuțiunea burgnaistrului din Moscova, ca fiind în contradicțiune absolută cu politica urmata într'un mod oficial de Rusia.

**Paris, 1 Iunie.** — Se privește în general ca probabilă, în cercurile politice adoptarea de către Camera a unui proiect de lege ce pronunță expulsarea contelui de Paris și a fiului său, precum și a prințului Napoleon și a prințului Victor, ca pretendenți direcți, și autorisînd pe cei falși prinți a rezida în Franța.

**Viena, 1 Iunie.** — Camera. Înainte de a ridica ședința, Președintele anunță că întrunirea comisiei vamale, ce era să se ție astăzi, nu va avea loc.

## CRISA

În urma evenimentelor din zilele din urmă, Regele, într-o întrevedere ce a avut cu d. Brătianu, îi a spus că curentul opoziționist devine amenințător, și că nu știe dacă guvernul actual are destulă forță mo-

rală, pentru a putea rezista mișcării opoziției.

După această convorbire, d. Brătianu hotărî a întruni pe membrii majorității, și erî în mijlocul ședinței camerei d. Chițu, care presida, anunță pe la orele 2 și 1/2, că guvernul convoacă pe deputați și senatori în ședința secretă la Senat.

Nimeni, în cameră, nu știa în ce scop se face acea convocare; cei mai mulți deputați credeau, că guvernul are să supue majorității proiectul de convențiune cu Franța.

La 5 ore, deputații și senatorii se întrunesc la Senat.

D. Ion Brătianu luînd cel d'întăiu cuvîntul a spus, că mișcarea opoziției a început să ia proporțiuni mari. Față cu această mișcare, președintele consiliului, consultă majoritatea asupra măsurilor ce sunt de luate în contra opoziției.

Prințul Dim. Ghika vorbind dupe d. Ion Brătianu critică cu violență opoziția, fiind că lovește chiar în Rege «care este cheia bolții edificiului național.»

Țeri bogate ca Franța, zice Prințul Dim. Ghika merge rău, fiind că nu au o dinastie, și dacă Engliera e altă de înflorită cauza este, că are o dinastie cu rădăcini adînci în țară.

Yrbind de opoșanți Prințul Dim. Ghika, îi tratează de Vagabonzi.

D. Ștefan Belu, în cuvîntul și critică și d-sa pe d. Brătianu fiind că arată prea multă slăbiciune, lăsînd să fie atacați oamenii cei mai eminenți din țară.

D. Vizanti, spune, că ar fi bine ca și partidul guvernamental să facă întruniri în țară pentru a combate curentul opoziționist.

D. doctor Rîmniceanu zice, că trebuie ca atunci cînd opoziția va face o întrunire la Turnu-Severin, să se facă o contra manifestație.

Mulți deputați și senatori îl întreprup. Lesne e să zici, strigă unii «tot așa făceau Francezii cînd strigau la *be linc*» zic alții.

D. Vulturescu, zice că partidul de la guvern a amorțit, că numai e în stare să se miște.

La Severin opoziția era așa de numeroasă în cât a luat stengurile din mâinele celor ce trebuiau să le arboreze la venirea Regelui.

D. Fleva zice că d. Brătianu s'a înconjurat de o camarilla care guvernează țara, el numai vede ce să petrecă în țară; Cînd a atacat în Cameră pe d. Moruzi a făcut-o cu matură reflexiune. Nimeni nu se mai ocupă de administrație în țară. (Discursul d-lui Fleva e des întrerupt cu aplause frenetice).

D. Brătianu pleacă supărat, zicînd «D-le Fleva ești un copil din flori, care ai omorît pe tatăl tău.»

«Fiind că toată majoritatea aplaudă pe d. Fleva știu ce trebuie să fac; mi dau demisia.»

Dupe plecarea d-lui Brătianu, d. Dim. Sturdza se sue la tribună dar, cu toate stăruințele d-lui Colonel Bibescu nimeni nu l'ascultă și e silit să renunțe a mai vorbi.

În vremea aceasta, d. Fleva ședea pe un fotoliu, înconjurat de o mulțime de deputați și senatori cari, îi strîngem mîna felicitîndu-l. Iar d. Brătianu, în timpul acesta se retrăsese în camera de alături așteptînd ca să vie deputații și senatorii spre el; nevenind nimeni, dupe cîte-va minute de așteptare, președintele consiliului plecă acasă.

În urma acestei întruniri de la Senat vre-o 20-30 de colectivisti s'au duseră la d. Brătianu, pentru a l ruga să revie asupra hotărîrii d'a se retrage. Printre aceștia am zărit pe dd. Moruzi, Dim. Sturza, Radu Mihaï, Dișescu etc.

După vre un sfert de oră delegațiunea ese din curtea d-lui Brătianu.

Președintele consiliului declară unora din deputați, că nu se va retrage și nici nu va prezenta demisia sa Regelui.

Să zice, că această cesiune a măsurilor de luat în contra opoziției va reveni în curînd pe tapet chiar în ședința publică a Camerei, sub formă de proiect din inițiativa parlamentară cu scop d'a înăbuși mișcarea opoziției.

Măine opoziția unită trebuie să ție o întrunire publică la Turnu-Severin.

Prin unele cercuri politice, se zice că d. Brătianu a vrut erî numai să facă o divertiune și că ar căuta o cesiune care li convine, pentru a cădea din această cesiune. D. Brătianu ar vedea dificultățile ce prezintă aplicarea tarifului autonom și această cesiune n'ar fi străină incidentului de erî de la Senat.

Președintele consiliului a avut azi o întrunire cu M. S. Regele.

## CORPURILE LEGIUITOARE

### CAMERA

Ședința de Marți 20 Maiu 1886

Ședința se deschide la ora 11/4 sub președinția d-lui G. Chițu.

Coledii 2 de Bacău se declară vacanți în urma morții d-lui Ianoli.

D. Președinte invită pe d-nii deputați a se întruni în sala Senatului astăzi la ora 5.

La ordinea zilei urmarea discuției asupra legii comunale.

D. Nicorescu urmează a vorbi.

Oratorul continuă a face comparație între legea de la 1864 și legea comitelui delegaților și aceea a d-lui Fleva.

Deputatul Năstăsescu, alesul Chiritoșopolului carele pentru și da ifos de boier să iscălește I. A. Ghica merge din banca în bancă și scoate pe deputații Colectivisti afară pentru ca să nu mai asculte pe orator.

Inchipuiți-vă cât de deștept trebuie să fie acel domn deputat dacă până și bietul d. Năstăsescu a ajuns să'i ducă de nas.

D. Nicorescu abia poate continua în mijlocul intreruperilor colectivistilor rămași în Camera.

D. Prim-Ministru nu spune nimic despre lege, ci se mărginește a povesti cîte-va anecdote din cele mai nesărate.

Totuși d. Prim-ministru se declară

în contra părerii ca primarii să fie numiți de guvern, în privința corpului electoral, d-sa cere ca el să fie împărțit în două colegii.

D. Brătianu contestează apoi pe d-nii deputați că aplaudă ideile cele mai contrare și aceasta pentru motiv că nu se pregătesc.

Se pune la vot luarea în considerație a proiectului comisiei și se aduce cu 50 bile albe, contra 28 fiind și 10 abțineri.

Ședința se ridică la ora 4 1/2.

Penel.

## SENATUL

Ședința de Marți 20 Maiu 1886

Ședința se deschide la orele 2 și 1/2 sub președinția d lui D. Ghica.

După ce Senatului votează trei recom-pense ale d-lor Caragiali, Popescu și Leon, Senatului mai votează un indigenat și la orele 3 trece în secțiune.

Reporter.

## INFORMAȚIUNI

Regele s'a dus azi dimineața la Catedrala catolică unde s'a slujit o ceremonie pentru aniversarea morții părintelui său prințul Anton de Hohenzollern. Catedrala era cernită.

D. Eugenie Stănescu a plecat erî la Sinaia.

Să zice că Regele ar fi renunțat la călătoria sa în Moldova.

D. Alexandru Mavrocordat pleacă azi în străinătate.

D. General Berendey, inspector general al fortificațiilor, a plecat erî la Kitila, pentru a face o inspecție.

Erî s'a ținut în foierul teatrului Național o întrunire a mai multor dame din societate, pentru a discuta programa serbatoarei de azi de la Cișmeșiu.

## BULETIN FINANCIAR

București, 20 Iunie

Aspectul Bursei este destul de intris-tator. Capitaliștii se țin departe de orice transacțiune, iar speculanții mai mici au dispărut.

Agio descinde la 14/60.

Transacțiunile asupra valorilor sunt nule. Construcțiunile cad la 161 1/2. Daciele nu figurează în cota zilei. Băncile naționale descind la 1018.

În fondurile de stat cota oficială nu înregistrează nici o afacere.

Schimbul asupra Parisului se măiestrește. Schimbul asupra Berlinului e tot scump.

Iată cota:

Paris cek 100.45

» 3 luni 100.05

Londra cek 25.42

» 3 luni 25.30

Berlin cek 121.40

» 3 luni 123.70

Viena cek 200.3/4.

Tendința slabă.

## BIBLIOGRAFIA

Printul sparye alune și rozele soarecelor-basm cu 6 gravuri fine în culori, format în 40, cartonat frumos, lei 1,50 bani.

Plautul magic, basm cu 6 gravuri fine în culori, format în 40, cartonat frumos, lei 1,50 bani.

La librăria Soeck și C-nie se află de vânzare: Curs de exploatarea poștelor și telegrafelor de Thoma Basilescu.—Preț 10 lei.

**CASA DE SCHIMB**  
**L. M. FERMO**  
 CURSUL BUCURESCILOR  
 17 MAI 1886

1000 Franci	1000
500 Franci	500
250 Franci	250
100 Franci	100
50 Franci	50
25 Franci	25
10 Franci	10
5 Franci	5
2 Franci	2
1 Franc	1
500 Leu	500
250 Leu	250
100 Leu	100
50 Leu	50
25 Leu	25
10 Leu	10
5 Leu	5
2 Leu	2
1 Leu	1

**CURSUL DIN VIENA**

1000 Franci	1000
500 Franci	500
250 Franci	250
100 Franci	100
50 Franci	50
25 Franci	25
10 Franci	10
5 Franci	5
2 Franci	2
1 Franc	1

**CURSUL DIN BERLIN**

1000 Franci	1000
500 Franci	500
250 Franci	250
100 Franci	100
50 Franci	50
25 Franci	25
10 Franci	10
5 Franci	5
2 Franci	2
1 Franc	1

**CURSUL DE PARIS**

1000 Franci	1000
500 Franci	500
250 Franci	250
100 Franci	100
50 Franci	50
25 Franci	25
10 Franci	10
5 Franci	5
2 Franci	2
1 Franc	1

**LA ORASIUL VIENA**  
 LA VILLE DE VIENNE  
 vis-a-vis de LIBRARIA SOCEC

Recomandam onorabililor nostri clienti pentru iestinatate si soliditate urmatoarele (nota):

1. Japoneze cu boabonasi bogati.  
 2. Piele de masa, servete si prosopale de pamant.  
 3. Olanda veritabila de Belgia si Rumburg.  
 4. Manta de lana si de toate culorile si la moduri.  
 5. Robote de olanda si de lina alba si colorata.  
 6. Cherman de Dacii si Domni de Fil d'Esse, de hainute, de lana si de manta.

Flanelo, camasi si-mene de lana dupa sistemul profesorului dr. G. Jaeger.  
 Gulere si manecile de olanda a limul lason.  
 Mare asortiment de cravate ultimul tip.  
 Corsete femei, cu balene veritabile.  
 Trousouiri complete pentru fiantati.  
 Layetes - Trousouiri pentru copii.  
 Trousouiri pentru pensionarie, ocleri si restauranturi.

Avem onorabililor nostri pe clientela noastra ca a aparut Catalogul nostru ilustrat si va fi trimis ori-cui va face cerere.

**GROTORIA MODERNA**  
 DIN CALEA VICTORIEI 6

**I. WEICH**  
 s'a mutat  
 in  
**Palatul Eforiei Spitalelor**  
 Bulevardul Elisabeta.

**ATELIER DE LEGATORIE**  
**COSTACHE ALEXANDRESCU**  
 de la Sf. Gheorghe s'a mutat in  
 Casa Filitis  
 Strada Biserica Eni No. 1  
 in Casa Bisericii dintr-o zi  
 tot Strada Biserica Eni No. 10.

**D. R. ROSETTI**  
 AVOCAT  
 Strada Romana No. 21.

**LA ORASIUL VIENA**  
 CALEA VICTORIEI, PALATUL "DACIA-ROMANIA"  
 vis-a-vis de Libraria Socec

**N. A. PAPADAT**  
 AVOCAT  
 Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

**BULETIN METEOROLOGIC**  
 DIN  
**BUCURESTI**

Buletinul atmosferic de la 16 Mai 1886

STATIUNI	Barom. Temp.	Vent.	T.	Starea
Bucuresti	765.4 21.6	E	28	senin
T. Severin	762.7 24.0	N	31	senin
Balota	764.2 20.2	SES	27	senin
Craiova	759.4 21.6	E	30	senin
Slava	763.9 20.6	ENE	31	senin
Giurgiu	762.4 18.5	NE	25	senin
Constanta	763.7 17.5	N	19	senin
Sulina	763.5 20.1	EN	25	senin
Galatz	763.9 21.2	ENE	28	senin
Braila	762.9 20.1		26	
Roman				
Iasi				

Directorul Institutului, St. Hepites.  
 Starva marelui Sulina usura la Constanta linistita.

**NOUL MAGASIN**  
 DE  
**PORCELANURI SI CRISTALURI**  
 SUB FIRMA  
**SAVA WASSILIU & FIU**  
 BUCURESTI  
 35.—Strada Lipscani, No.—35

Deschis din nou se gasesc foarte bine asortat in toate articolele precum: Serviciuri pentru masa complete de Porcelan si cristal, lampi si palaturi de bronz, lacamuri argintate si neargintate etc. precum si ori-ce alte obiecte necesare menajului.

**PRECIURILE FOARTE MODERATE**

**ATELIER MECANIC**  
**P. KEILHAUER**  
 No. 59. — Strada Isvor, No. — 59.

Recomand atelierul meu in Pompe de toate sistemele, Fontani d'applique si Borne fontani, Canale (robinete) de tot felul, Tuburi de fier, tuciu si plumb.

Tuburi speciale pentru latcine si scurgeri cu accesoriile, sghetururi de coborire inodore, capace de lasnate etc.

**MARE DEPOSIT DE FONTA ORNAMENTALA**  
 Vase, vocoluri, avusuri, banci de gradina, grilajo de ingradit metalice, pilasturi si candelabri.

**FURNITURI, INSTALATIUNI COMPLETE DE DAI SI CONDUCTE DE APA**

**ALECU A. BALS**  
 AVOCAT  
 Strada Droapta No. 24

**PRIMUL BIROU DE PLASEMENT**  
 Concesionar de guvern pentru instituirea guvernante bone pentru copii si cameriste alese.  
 Pepusniune cu preturi moderate pentru doamne ce doresc a dobandi ocupatiune.

**ADELHEID BANDAU**  
 Institutuora diploma  
 Calea Victoriei 27. In fata Palatului

**PAZITIVA DE RECEALA**  
 Acum este timpul d'a se obicivui cine-va cu regimul de lina d' Prof. Dr. Jaeger.

Sub-semnati, avend numai noi singuri dreptul de a fabrica vestmintele de lina ce se poarta pe dodesupt, vestiminte zise Normale, precum si covelurile de aturi in lana curata de Camila.

**UNICUL DEPOZIT IN ROMANIA**  
**AUX QUATRE SAISONS**  
 72 Calea Victoriei 72, Vis-a-vis de Palatul Regal

Declaram ca nu recunostem ca veritabile de cat flanelele ce se gasesc in acensta casa.

**Dr. Jaeger. W. Benger's Soehne Stuttgart.**

**PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA“**  
 No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

**INDUSTRIA!**  
**CASA ARBENZ SI WOLFF**  
 STRADA SF. DIMITRIU N. 3, BUCURESTI

conoscute de mai mult timp in tara prin instalatiunile sale de turbine, masine cu vapor, casane, alimentatiuni de apa, fabrici de spirit, atelece mecanice, ferestre mecanice si prin furniturile sale de toate utilitatii, esse au un raport cu exploatare unile industriale a crescut acuma un **Birou tehnic** pentru

**INDUSTRIA TEXTILA**  
 adica lana, lina, caneca si bumbac, filatura, tesatura, impletitura, boiangerie etc.

Acesta sectiune este condusa un inginer special in aceasta ramura industriala, care posedand o experienta in delungata, pune serviciile sale la dispozitiunea publicului, atat pentru amenajate in general cal si pentru studii speciale, redactate de planuri si desene relative. Planurile si Desene sunt furnizate local si pentru studii locale se va socoti numai cheltugile de calajiu.

**CASA ARBENZ SI WOLFF**  
 ocuati sub comanda si or ce instalatiuni industriale, proiectand dupa cererile noastre si lucrari speciale.

**OUVRAGE ENTIEREMENT TERMINE**

**ESSAI COMPARE**  
 SUR  
**LES INSTITUTIONS ET LES LOIS**  
 DE LA  
**ROUMANIE**  
 DEPUIS LES TEMPS LES PLUS RECULES JUSQU'A NOS JOURS  
 PAR  
**NICOLAS BLARANDBERG**

UN VOLUME D'ENVIRON 700 PAGES, EDITION DE LUXE  
 PAPIER VELIN, CARACTERES ELZEVIRS.

**PRIX 30 FRANCS—TIRAGE LIMITE**

On peut souscrire a partir du 1/13 janvier dans les bureaux du «Peuple Roumain», et chez tous les libraires de Bucarest

DUPA O LUNA DE LA S-UL GEORGE  
 VA APARE  
 IN EDITURA TIPOGRAFIEI CAROL GOBL  
**ANUARUL BUCURESCILOR**  
 PE 1886  
 COPRINDEND:

Firmele tuturor casei-comerciale si industriale din Capitala, toate de pe Registrul anar. Tribunal de Comert; adresele autoritatilor si functionarilor supranati. Căsielor de Credit, profesioniilor liberi, scolare si profesioniilor, persoaile din toate, etc.; Menul venetilor si expeditiun, tarifele telegrafice, postale si cablu ferate; stratele Capitala impartite pe sectiuni, dupa alfabet; Calendarul pe 1886, etc. etc.

**ANUNCIURILE**  
 SE PRIMESC LA  
 Tipografia CAROL GOBL, strada Domnel, 14  
 CU PRETURILE URMATOARE:  
 1 pagină 15 lei; 1/2 pagină 8 lei; 1/4 pagină 5 lei.  
 O pagină intraga da dreptul la un Anuar.

Domnii comerciantii si industriași, cari vor voi să aibă anueial d-lor in Anuarul Bucurescilor, sunt rugati să trimita cat mai netarziat, spre a putea apara la timp.

Asemenea domnii comerciantii si industriași precum și profesioniile libere, cari și-au schimbat domiciliul, sunt rugati să ne trimita adresa d-lor esacta, spre a o putea coregia.

Adresele simple se publică grat's.

**MARELE MAGAZIN**  
 PALATUL REGAL  
 CALEA VICTORIEI 70

**COLONIALE SI DELICATESE**  
 LA „SPERANÇA“

Min sosit ape minerale de la toate surselor din Franta asemenea un asortat magazinul meu cu tot felul de articole pentru menajul casei, in special cu esecul de bronzeturi asemenea Cognacuri, bonouri, Licoruri, si toate din ce e mai scumpe casa. Vinul straluc si indigen etc. etc. Căsiuri pentru scandari.

Trandele primese in toate zilele.

Petrache Ioan.

**ATELIER DE**  
**POLEITORIE**  
**G. HOPNAGEL**  
 79. — CALEA MOSILOR — 73

In acest atelier se primește ori-ce reparatiuni de Ogliazi, Mese, Galerii, Tablouri poleite. Se gasesc gata galerii, pervazuri de tot felul cu preturi moderate.

**AVIS**

Afland ca o casa concurenta d'acici, introduce priu o amăgitoare contra facere a marcei noastre, **CIMENTUL** sau in țările Danubiane, ne permitem a atrage atentiunea onor. nostri consumatori și a le recomanda să observe ca etichetale noastre portă pe lângă firma noastră și un

**URS**  
**ALBASTRU**

**URS**  
**ALBASTRU**

(nici de cum nu alt animal). Ast-fel vor putea consumatori cimentului nostru si aparati de falsificat.

**I. B. WHITE & BROS. LIMITED**  
 LONDRA